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Le centimetre carré, une nouvelle unité d'aire pour le CM2.

631\};% mR, %ou}: zlmue, ,.:lp_, LB Acuwme By L/ q,‘ Le centimetre carré (cm2, ¢a s'écrif comme ¢a) est un carré
_ de 1cm de coté.
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Allez-y, comptez les
carreaux et répondez en
centimetre carré
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formule pour le carré : ¢ xc

63’!‘.?3{_%' TR, %ouJa Qlﬂme ,clﬁ./ Leh %?m LMy LT q’. ' formule pour le réctangle : | x L
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1cm

3 x 4 = 12 et vous divisez par 2 pour avoir seulement le triangle.
La formule pour calculer est donc :

/Basex 1 2

base x hauteur nous

divisé par 2 pour avoir la
donne le rectangle

moitié
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Consigne : Calcule l'aire de ces différentes figures. , )
i , & Pour présenter son travail:

e VA buanfe - A (pour aire) =
- écrire la formule

r,l L
- remplacer les lettres par leur
@ valeur
- calculer
1 r
ATTENTION: toujours écrire les

signes égaux l'un sous l'autre
Ne pas oublier I'unité de mesure

Rappel des formules:
A carré= cxc

A rectangle = | x L

A triangle= bxh:2

A

Pensez a bien écrire vos
formules sous la legon!
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Consigne : Calcule l'aire de ces différent

(arae.

r.l )
)

1 r

Al = je ne sais pas, il n'y
a pas écrit la mesure
hélas mais la formule est
cxc
si ¢a fait 3cm, ¢a donne :
Al = 3x3

= 9em2

es figures.

]
-G~

A2 =|IxL
=bhx2
=10 em?2

A3=bxh:2
=3x34:2
=102:2
=51cm?

Pour présenter son travail:

- ¢crire la formule

- remplacer les lettres par leur
valeur

- calculer

ATTENTION: toujours &crire les
signes ¢gaux 'un sous l'autre
Ne pas oublier 'unité¢ de mesure

Rappel des formules:
A carré= cxc

A rectangle = | x L
A triangle= bxh:2




